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Υποτροφίες σε νεοεισαχθέντες φοιτητές του δήμου
Περάματος από την PCT

2024/09/16 15:14 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η PCT (ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤOΚΙΒΩΤΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΕ) προκηρύσσει Πρόγραμμα
Υποτροφιών, για νεοεισαχθέντες φοιτητές συνολικής αξίας 10.000 ευρώ.

Οι 4 υποτροφίες αξίας 2.500 ευρώ η καθεμία, θα χορηγηθούν σε πρωτοετείς
φοιτητές που έχουν αποφοιτήσει από Δημόσια Γενικά ή Επαγγελματικά Λύκεια
αποκλειστικά του δήμου Περάματος, και έχουν πετύχει υψηλές επιδόσεις στις
Πανελλαδικές Εξετάσεις τον Ιούνιο του 2024.

Η PCT SA, θυγατρική της, COSCO SHIPPING Ports Ltd με το Πρόγραμμα Υποτροφιών
επιβραβεύει την αριστεία παρέχοντας ταυτόχρονα οικονομική ενίσχυση στο νέο
ξεκίνημα των φοιτητών. Με αυτή την πρωτοβουλία της, αναγνωρίζει τη σημασία της
εκπαίδευσης ως θεμελιώδη παράγοντα για την ανάπτυξη της κοινωνίας και επιδιώκει
να συμβάλει στην ενίσχυση της τοπικής κοινότητας, και  στη στήριξη της νέας
γενιάς και της ελληνικής οικογένειας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους έως τις 18 Οκτωβρίου 
2024 μέσω της ιστοσελίδας της PCT (www.pct.com.gr/scholarships), μαζί με τα
δικαιολογητικά τα οποία ορίζονται στους όρους του προγράμματος. Η επιλογή των
υποτρόφων θα πραγματοποιηθεί βάσει βαθμολογικών κριτηρίων και κοινωνικών
παραγόντων, με προτεραιότητα στους φοιτητές που έχουν πετύχει την υψηλότερη
βαθμολογία στις Πανελλαδικές Εξετάσεις.

«Στην PCT παραμένουμε αφοσιωμένοι στην υποστήριξη της τοπικής κοινωνίας,
προσφέροντας ευκαιρίες που ενθαρρύνουν τους νέους να επιτύχουν στους στόχους
τους. Το πρόγραμμα ακαδημαϊκών υποτροφιών έρχεται να προστεθεί στις
πρωτοβουλίες κοινωνικής ευθύνης της εταιρείας με στόχο την ανάπτυξη και την
ευημερία της ευρύτερης περιοχής στην οποία δραστηριοποιούμαστε.», δήλωσε ο
Captain Wang Jihang, Managing Director της εταιρείας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους συμμετοχής και την υποβολή
αιτήσεων επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της PCT: www.pct.com.gr/scholarships ή
επικοινωνήστε με το τμήμα Δημοσίων Σχέσεων και Αειφόρου Ανάπτυξης της PCT στο
email: scholarships@pct.com.gr .
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